

ПРОТОКОЛ №160

засідання постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації

15 травня 2020 року

15.00

Місце проведення: каб.113а

Всього: 6 членів комісії.

Присутні: С.Воронецький, Л.Герасимчук, О.Василишин, С.Паламарчук, В.Мороз, О.Сидорук.

Запрошені: С.Ямчук – начальник фінансового управління

Головує: Л.Герасимчук – голова комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд звернення фінансового управління щодо внесення змін до бюджету міста на поточний рік.

1. СЛУХАЛИ:

Л.Герасимчук – На розгляд комісії надійшло звернення фінансового управління щодо внесення змін до бюджету міста на поточний рік, пропоную надати слово начальнику фінансового управління С.Ямчуку, немає заперечень? (Немає).

ВИСТУПИЛИ:

С.Ямчук – У відповідності до пунктів 13,14 рішення 35-ї сесії Хмельницької міської ради від 11.12.2019 року №6 "Про бюджет міста Хмельницького на 2020 рік", на виконання рішення виконавчого комітету від 09.04.2020 року «Про перерозподіл бюджетних коштів в 2020 році», згідно звернення управління транспорту та зв'язку Хмельницької міської ради, з метою ефективного використання бюджетних коштів, просимо розглянути та погодити внесення змін до бюджету міста на поточний рік, а саме:

1. З метою відшкодування Хмельницькому комунальному підприємству «Електротранс» втрат на здійснення перевезень в умовах карантину, здійснити в межах річних призначень головного розпорядника бюджетних коштів – управління транспорту та зв'язку Хмельницької міської ради, перерозподіл видатків загального фонду за кодом програмної класифікації видатків, а саме: зменшити призначення за КПКВК МБ 1917413 «Інші заходи у сфері автотранспорту», передбачені на придбання автобусів згідно умов фінансового лізингу, в сумі 4453417.0,0 грн., збільшивши призначення за КПКВК МБ 1917426 «Інші заходи у сфері електротранспорту», на відшкодування Хмельницькому комунальному підприємству «Електротранс» втрат від здійснення перевезень в умовах карантину на відповідну суму.

В обговоренні питання прийняли участь: С.Воронецький, Л.Герасимчук, О.Василишин, С.Паламарчук, В.Мороз, О.Сидорук.

Л.Герасимчук Поставила на голосування пропозицію підтримати звернення начальника фінансового управління – С.Ямчука та погодити внести зміни до бюджету міста на поточний рік.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. ПРИЙНЯТО.

ВИРІШИЛИ: Погодити внесення змін до бюджету міста на поточний рік, а саме:

1. Здійснити в межах річних призначень головного розпорядника

бюджетних коштів – управління транспорту та зв'язку Хмельницької міської ради, перерозподіл видатків загального фонду за кодом програмної класифікації видатків, а саме: зменшити призначення за КПКВК МБ 1917413 «Інші заходи у сфері автотранспорту», передбачені на придбання автобусів згідно умов фінансового лізингу, в сумі 4453417.0 грн., збільшивши призначення за КПКВК МБ 1917426 «Інші заходи у сфері електротранспорту», на відшкодування Хмельницькому комунальному підприємству «Електротранс» втрат від здійснення перевезень в умовах карантину на відповідну суму.

Голова комісії

Л.ГЕРАСИМЧУК

Секретар комісії

С. ВОРОНЕЦЬКИЙ